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Geometrik Dizi
Test 2 -

.

Zor Seviye matematikchi.net

1. (an) artan terimleri olan bir geometrik dizi olmak (izere,
2
(an+3) - a2n—5 . a3n—1

4
(a2n+1) = an—Z 'an+1 * axn+5 ‘aSn—4

Buna gore x kacga esittir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

2. Birinci terimi «/; , ikinci terimi 3/; olan bir geometrik

dizinin yedinci terimi agsagidakilerden hangisidir?

1 1 Ja
A) — B)—— ¢ Y& D)vVa E)$a
6,a 3’a a

3. a+b, a®+b*,5
Yukaridaki 3 terim hem aritmetik hem de geometrik
dizi olusturuyorsa a’ +b? toplami kaca esittir?

A4 B) 5 Q7 D)9 E) 12

4. 3 ile 192 arasina geometrik dizi olugacak sekilde a tane
sayl yerlestirdigimizde ortak carpan b oluyor. a ve b po-

zitif tam sayilarinin toplaminin alabilecegi degerler top-

lami kactir?

A) 13 B) 16 Q) 22 D) 64 E) 86

n2 -n

5. ik n terim carpimini 3".2 2 formiilii ile hesapla-
yabildigimiz bir geometrik dizide ardisik iki terimi-
nin carpimi 288 yaplyor. Bu iki terimin farki kagtir?

A) 12 B) 18 024 D) 36 E) 48

6. Pozitif terimli bir geometrik dizide,

Ik 6 terim toplami 315, ilk 2 terim toplami 15 ise bu

geometrik dizinin 2. terimi kactir?

A) 2 B)5 06 D) 8 E) 10

Daha fazla test ve konu anlatimi igin =) matematikchi.net
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